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Десятого грудня 2013 року на 74-му році пішов з 
життя доктор медичних наук, професор кафедри 
анатомії з курсом топографічної анатомії та опе-
ративної хірургії КМУ УАНМ Павло Степанович 
Кризина. 

П.С.Кризина народився 15 лютого 1940 року 
в селищі Скотарське, Воловецького району Зака-
рпатської області. 

У 1974 році закінчив з відзнакою Київський 
медичний інститут імені  О.О. Богомольця за 
спеціальністю “Лікувальна справа”, а після за-
кінчення інституту займався науково-
педагогічною діяльністю на кафедрах нормаль-
ної анатомії, патологічної анатомії та оператив-
ної хірургії і топографічної анатомії Київського 
медичного інституту імені О.О. Богомольця та 
Медичної академії післядипломної освіти ім. 
П.Л. Шупіка. 

У 1988 році захистив кандидатську дисерта-
цію “Оперативна хірургія стравоходу новонаро-
дженного”, а в 2006 році докторську дисертацію 
“Морфо-функціональна оцінка перебігу ранового 
процесу при застосуванні ксенопротекторів, ан-
тімікробних середників та біостимуляторів при 
місцевому лікуванні інфікованих ран (експери-
ментальне дослідження)”. 

Автор понад 205 наукових і методичних ро-
біт, серед яких три монографії, присвячені топо-
графічній анатомії та оперативній хірургії ЛОР-
органів, 10 авторських свідоцтв та патентів на 
винаходи, 24 раціоналізаторських пропозицій. 

Науковий напрямок: дослідження гемомікроцир-
куляторного русла органів травного тракту, ран 
та ранового процесу, розробка засобів місцевого 
лікування гнійних та опікових ран, створення 
нових лікувальних форм для місцевого лікування 
інфікованих ран та термічних опіків. 

Кризина Павло Степанович був нагородже-
ний медаллю “Ветеран праці” і орденом “Препо-
добного Агапіта Печерського” ІІ ступеня Україн-
ської Православної Церкви та багатьма грамота-
ми і подяками. 

Все своє життя віддав шляхетній справі – 
навчанню та вихованню підростаючого поколін-
ня майбутніх медиків.  Результати наукових роз-
робок Кризини П.С. були основою формування 
викладання курсу “Топографічна анатомія та 
оперативна хірургія”. 

Співробітники Університету завжди будуть 
пам’ятати людину, високопрофесійного фахівця, 
талановитого педагога, якого щиро любили та 
поважали студенти і колеги. 

Вічна Вам пам’ять, Павле Степановичу! 
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